证券代码: 300496 证券简称: 中科创达 公告编号: 2022-001

## 中科创达软件股份有限公司 2021年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间: 2021年1月1日至 2021年12月31日
- 2、预计的业绩: 同向上升

项目	本报告期	上年同期
归属于上市 公司股东的 净利润	盈利: 64,000.00万元-68,000.00万元	盈利: 44,346.12万元
	比上年同期增长: 44.32% - 53.34%	
扣除非经常 性损益后的 净利润	盈利: 57,096.74万元-61,096.74万元	盈利: 36,591.78万元
	比上年同期增长: 56.04% - 66.97%	

## 二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告相关数据是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计。

## 三、业绩变动原因说明

- 1、作为全球领先的操作系统软件厂商,公司营业收入持续快速增长。2021年度,公司营业收入预计超过 40 亿元,较上年同期增长超过 50%。第四季度,公司营业收入预计超过 13 亿元,较上年同期增长接近 60%,单季度环比增长超过 35%。
  - 2、报告期内,公司因并购产生的无形资产评估增值摊销费用约5400万元;

- 3、报告期内,公司股权激励费用约 1.04 亿元,较上年同期增加约 3200 万元;
- 4、报告期内,公司非经常性损益对净利润的影响金额约7000万元,较上年同期基本持平。

四、其他相关说明

本次业绩预告是公司财务部门初步测算的结果,具体财务数据将在 2021 年 年度报告中详细披露,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

中科创达软件股份有限公司董事会 2022 年 1 月 13 日